

Грязевые фильтры-сепараторы и клапаны

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-88

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: tec@nt-rt.ru || сайт: <https://tiemme.nt-rt.ru/>

**3150**

TM-MAG MINI Filtro defangatore magnetico compatto sotto-caldaia

TM-MAG MINI Compact magnetic dirt separator filter for under-boiler installation

**CARATTERISTICHE TECNICHE**

- Grado di filtrazione: 800 µm
- Materiale corpo: Ottone CW617N/ PA6.6 30% F.V.
- Temperatura max di esercizio: 90°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Performance: 800 µm
- Body: Brass CW617N/ PA66 +FV 30%
- Max operating temperature: 90°C

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
315 0039	3/4"		1/10

**3154**

TM-MAG EVO Filtro defangatore magnetico sotto-caldaia con by-pass

TM-MAG EVO Under-boiler magnetic dirt separator filter with by-pass

**CARATTERISTICHE TECNICHE**

- Grado di filtrazione: 800 µm
- Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
- Temperatura max di esercizio: 95°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Performance: 800 µm
- Body: CW617N brass nickel-plated
- Max operating temperature: 95°C

**CON BY-PASS
WITH BY-PASS**

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
315 0071	3/4"		1/10

**SITO DEDICATO
DEDICATED WEBSITE**

TM-MAG EVO Filtro defangatore
TM-MAG EVO dirt separator filter

**3154C**

Kit (rubinetto+guarnizione) per filtro magnetico sotto-caldaia con by-pass (Art. 3154)

Kit (tap + gasket) for under boiler magnetic filter with by-pass (Art. 3154)

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
313 0135	1/2"		1/50

**3146**

TM-MAG Filtro defangatore magnetico sotto-caldaia con valvola a sfera

TM-MAG Magnetic dirt separator under-boiler filter with ball valve

**CARATTERISTICHE TECNICHE**

- Grado di filtrazione: 800 µm
- Materiale tazza di raccolta: polycarbonato
- Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
- Temperatura max di esercizio: 95°C
- Fornito con rubinetto di scarico

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Performance: 800 µm
- Cup: polycarbonate
- Body: CW617N brass with nickel-plated
- Max operating temperature: 95°C
- With drain valve

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
315 0003	3/4"		1/8

**3147**

TM-MAG Filtro defangatore magnetico sotto-caldaia

TM-MAG Magnetic dirt separator under-boiler filter

**CARATTERISTICHE TECNICHE**

- Grado di filtrazione: 800 µm
- Materiale tazza di raccolta: polycarbonato
- Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
- Temperatura max di esercizio: 95°C
- Fornito con rubinetto di scarico

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Performance: 800 µm
- Cup: polycarbonate
- Body: CW617N brass nickel-plated
- Max operating temperature: 95°C
- With drain valve

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
315 0004	3/4"		1/8

**3142**

TM-MAG Filtro magnetico sotto-caldaia con valvola a sfera e tazza ottone

TM-MAG Magnetic filter for under-boiler installation with ball valve and with tangs - Brass

**CARATTERISTICHE TECNICHE**

- Grado di filtrazione: 800 µm
- Materiale tazza di raccolta: ottone CW617N nichelato
- Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
- Temperatura max di esercizio: 95°C
- Fornito con rubinetto di scarico

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Performance: 800 µm
- Cup: CW617N brass with nickel-plated
- Body: CW617N brass with nickel-plated
- Max operating temperature: 95°C
- With drain valve

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
315 0030	3/4"		1/8

3146OR

O-ring per filtro magnetico defangatore sotto-caldaia

O-ring for magnetic dirt separator filter for under-boiler installation



Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
040 0118	-		10/1000

**3148**

Filtro defangatore magnetico lineare con tazza ottone, attacchi maschio a bocchettone

Linear magnetic dirt separator filter with tangs - Brass cup

**CARATTERISTICHE TECNICHE**

- Materiale tazza di raccolta: ottone CW617N nichelato
- Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
- Pressione max di esercizio: 10 bar
- Temperatura max di esercizio: 95°C
- Filettature attacchi: maschio ISO 228
- Fornito con rubinetto di scarico

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Cup: CW617N brass nickel-plated
- Body: CW617N brass nickel-plated
- Max operating pressure: 10 bar
- Max operating temperature: 95°C
- Threads: male ISO 228
- With drain valve

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
315 0005	1/2"		1/14
315 0006	3/4"		1/14
315 0007	1"		1/14
315 0008	1"1/4		1/14

**3149**

Filtro defangatore magnetico lineare con tazza ottone, attacchi maschio/femmina

Linear magnetic dirt separator filter M/F connections - Brass cup

**CARATTERISTICHE TECNICHE**

- Materiale tazza di raccolta: ottone CW617N nichelato
- Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
- Pressione max di esercizio: 10 bar
- Temperatura max di esercizio: 95°C
- Filettature attacchi: maschio - femmina ISO 228
- Fornito con rubinetto di scarico

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Cup: CW617N brass nickel-plated
- Body: CW617N brass nickel-plated
- Max operating pressure: 10 bar
- Max operating temperature: 95°C
- Threads: male - female ISO 228
- With drain valve

Codice Code	Tipo/ Size F M	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
315 0009	1/2" x 3/4"		1/14
315 0010	3/4" x 1"		1/14
315 0011	1" x 1"1/4		1/14
315 0012	1"1/4 x 1"1/2		1/14

**3141**

TM-MAG PLUS Filtro defangatore magnetico

TM-MAG PLUS Magnetic dirt separator filter

**CARATTERISTICHE TECNICHE**

- Grado di filtrazione: 800 µm
- Materiale corpo: PA66 + FV 30%
- Temperatura max di esercizio: 95°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Performance: 800 µm
- Body: PA66 +FV 30%
- Max operating temperature: 95°C

 **ORIENTABILE
ADJUSTABLE**

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
315 0032	3/4"		1/4
315 0038	1"		1/4

In cristalli
In crystals**3155**

ULISSE Dosatore proporzionale di polifosfati in cristalli con valvola di intercettazione e filtro integrato fornito completo di ricarica

ULISSE Proportional dispenser of polyphosphates in crystals with shut-off valve and integrated filter supplied with recharge

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
310 0001	1/2"		1/6

**3155POL**

Ricarica polifosfati in cristalli per dosatore proporzionale (2 cartucce)

Polyphosphate refill in crystals for proportional dispenser (2 cartridge)

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
310 0003	per/for art. 3155		1/12

**3157KIT**

Kit 2 pezzi composto da: Filtro defangatore magnetico sotto-caldia **TM-MAG EVO** e Dosatore proporzionale di polifosfati **ULISSE**

*2 pieces kit: Under-boiler magnetic dirt separator filter **TM-MAG EVO** and Proportional dispenser of polyphosphates **ULISSE***

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
315 0075	-		1/1

In polvere
In powder

NEW

**3158**

Dosatore proporzionale di polifosfati a polvere fornito completo di ricarica

Proportional dispenser of powder polyphosphates supplied with refill

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
310 0006	1/2"		1/6

NEW

**3158POL**

Ricarica polifosfati a polvere per dosatore proporzionale (4 cartucce)

Powder polyphosphates refill for proportional dispenser (4 cartridge)

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
310 0007	per/for art. 3158		1/12


3156

TM-NEUTRIX Filtro neutralizzatore di condensa acida fornito completo di ricarica (2 sacchetti)

TM-NEUTRIX Acid condensate neutralizer filter supplied with refill (2 bags)

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
309 0003	Ø 16		1/6
309 0004	Ø 20		1/6


3156CAR

Ricarica Carbonato di Calcio (6 sacchetti) per filtro neutralizzatore di condensa acida

Calcium Carbonate Refill (6 bags) for acid condensate neutralizer filter

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
309 0006	per/for art. 3156		1/5

**1896**

Valvola automatica sfogo aria
nichelata
*Nickel-plated automatic air
purge valve*

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0068	1/2"		1/20
198 0074	3/4"		1/20

Attacco maschio con guarnizione di tenuta O-ring/ Thread male with O-ring

**1896GG**

Gruppo galleggiante per valvole
automatiche sfogo aria art.1896
*Float group for automatic air
vent valves 1896*

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0070	-		1/20

**1914**

Valvola automatica sfogo aria
nichelata, attacco laterale
*Nickel-plated automatic air vent
valve with side connection*

Codice Code	Tipo Size	Ø	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0126	3/8"	39		1/50
198 0127	1/2"	39		1/50

**1913**

Valvola automatica sfogo aria
nichelata
*Nickel-plated automatic air vent
valve*

Codice Code	Tipo Size	Ø	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0128	3/8"	39		1/50
198 0129	1/2"	39		1/50

**1913G**

Valvola automatica sfogo aria
Automatic air vent valve

Codice Code	Tipo Size	Ø	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0130	3/8"	39		1/50
198 0131	1/2"	39		1/50

**1898**

Valvola automatica sfogo aria
(uscita laterale)
*Automatic air vent valve (purge
on side)*

Codice Code	Tipo Size	Ø	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0005	3/8"	39		1/50
198 0004	1/2"	39		1/50

**1898G34**

Valvola automatica di sfogo
aria con corpo Ø34 mm (uscita
laterale)
*Automatic air vent valve with
body Ø34 mm (purge on side)*

Codice Code	Tipo Size	Ø	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0114	3/8"	34		1/70
198 0092	1/2"	34		1/70

**1898KIT34**

Kit valvola automatica di sfogo
aria con corpo Ø34 mm (uscita
laterale) + valvola di blocco ed
intercettazione
*Kit automatic air vent valve with
body Ø34 mm (purge on side) +
cut-off valve*

Codice Code	Tipo Size	Ø	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0112	3/8"	34		1/70
198 0113	1/2"	34		1/70

**1899**

Valvola automatica sfogo aria
attacco laterale

*Automatic air vent valve with
side connection*

Codice Code	Tipo Size	Ø	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0011	3/8"	39		1/50
198 0003	1/2"	39		1/50

**1900**

Valvola automatica sfogo aria
Automatic air vent valve

Codice Code	Tipo Size	Ø	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0002	3/8"	39		1/50
198 0001	1/2"	39		1/50
198 0013	3/4"	45,5		1/25
198 0022	1"	45,5		1/25

**1900G**

Valvola automatica sfogo aria
Automatic air vent valve

Codice Code	Tipo Size	Ø	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0014	3/8"	39		1/50
198 0007	1/2"	39		1/50

**1900N34**

Valvola automatica sfogo aria
con corpo Ø 34 mm

*Automatic air vent valve with
body Ø 34 mm*

Codice Code	Tipo Size	Ø	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0024	3/8"	34		1/40
198 0029	1/2"	34		1/40

**1900G34**

Valvola automatica sfogo aria
con corpo Ø 34 mm

*Automatic air vent valve with
body Ø 34 mm*

Codice Code	Tipo Size	Ø	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0017	3/8"	34		1/40
198 0019	1/2"	34		1/40

**5570**

Disaeratore automatico di
bolle o micro-bolle d'aria con
coibentazione.

*Automatic bubble or micro-
bubble deaerator with insulation*

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Corpo: ottone
- Elementi interni: acciaio INOX
- Coibentazione: EPP
- Campo temperatura di esercizio: - 10 °C ÷ + 110 °C
- Pressione massima di esercizio: 10 bar

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Body: brass
- Rings: stainless steel
- Insulation: EPP
- Working temperature: - 10 °C ÷ + 110 °C
- Max operating pressure: 10 bar

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
556 0001	3/4"		1/4
556 0002	1"		1/4
556 0003	1"1/4		1/4
556 0004	1"1/2		1/3
556 0395	2"		1/4

Senza coibentazione/ without insulation

**3350**

Valvola di sfiato per radiatori
Air vent valve for radiators

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0021	1/8"		10/500
198 0020	1/4"		10/500
198 0015	3/8"		10/500
198 0016	1/2"		10/500

**3351**

Valvola di sfiato per radiatori con
anello di pretenuta
*Air vent valve with O-ring for
radiators*

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0010	1/4"		10/500
198 0008	3/8"		10/500
198 0006	1/2"		10/500

**3352**

Valvola di sfiato per radiatori con
taglio cacciavite
*Air vent valve with screwdriver
cut for radiators*

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0049	1/4"		10/500
198 0047	3/8"		10/500
198 0018	1/2"		10/500

**1901**

Valvola di blocco e
intercettazione con guarnizione
di autotenuta e otturatore in
ottone

*Cutoff valve with O-ring sealing
and brass shutter*

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0012	3/8"		10/300
198 0009	1/2"		10/100
198 0023	M 1/2" - F 3/8"		10/300

**1901P**

Valvola di blocco e
intercettazione con guarnizione
di autotenuta e otturatore in
plastica

*Cutoff valve with O-ring sealing
and plastic shutter*

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0106	3/8"		10/300
198 0108	1/2"		10/300
198 0110	M 1/2" - F 3/8"		10/300

**1901PN**

Valvola di blocco e
intercettazione con guarnizione
di autotenuta e otturatore in
plastica versione nichelata

*Cutoff valve with O-ring sealing
and plastic shutter nickel-plated
version*

Codice Code	Tipo Size	Prezzo € Price €	Conf. Unit/Box
198 0107	3/8"		10/300
198 0109	1/2"		10/300
198 0111	M 1/2" - F 3/8"		10/300



По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-88

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: tec@nt-rt.ru || сайт: <https://tiemme.nt-rt.ru/>